

# ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИИ, КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ ЗА БЫСТРЕЙШЕЕ И ПОЛНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ ЗАЙМА СЕЛО НЕ ДОЛЖНО ОТСТАВАТЬ ОТ ГОРОДА

Пролетарии всех стран, соединитесь!

## КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
Кемеровского горкома ВКП(б), городского  
и горпрофсовета Западно-Сибирского края

24 АПРЕЛЯ 1934 г.  
№ 85—(3238)

### ОБ ИТОГАХ ПРОВЕРКИ ВЫПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИИ ЦК, КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) О ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Резолюция пленума Кемеровского горкома ВКП(б) по докладу тов. Бузова 11-12 апреля 1934 г.

Сплошная проверка готовности к севу показала, что во многих хозяйствах имеются хорошие показатели, но вместе с этим выявлены большие недостатки, требующие немедленного их устранения.

В таких колхозах как «Первые всходы», «Карла Маркса» Наммен, упитанность лошадей плохая. Почти во всех колхозах не составлены посевные планы и не доведены до бригад, затянули составление годовых производственных планов.

Пленум горкома отмечает совершенно неудовлетворительную подготовку к севу колхозов вне МТС, особо петербургским является состояние подготовки в колхозах: «Новая заря», Им. Калинина, «Красный пахарь», «Новая деревня», «Красный городок» и «Ним». Эти колхозы совершенно не готовы к севу (не подвезены корма, лошади не поставлены на откорм, посевные планы не составлены, не отремонтированы с.х. инвентарь и пр.).

Культурно-просветительные работники села (учителя, педбачи) не принимают активного участия в подготовке к посевной кампании. Культурные станы в большинстве колхозов не организованы.

Пленум категорически осуждает практику массового огульного исключения колхозников из колхозов, подмену массово-воспитательной работы голым администрированием, правоприменительскую практику перекладывания хозяйственно-производственных заданий с единоличников на колхозы. «Рассматривая эти факты как явное кулацкое подполье, направленные на подрыв колхозного строя, пленум требует от всех партийных организаций немедленного пресечения их и привлечения конкретных виновников антиколхозных извращений к строгой партийной и судебной ответственности» (из решений пленума Крайкома ВКП(б)).

Многие сельсоветы (Арсентьевский, Воскресенский, Кедровский, Чоблынский и др.) стоят в стороне от коллективизации, не помогают колхозам в организационно-хозяйственном укреплении, не ведут борьбу за дальнейшую коллективизацию, подчас искажая политику партии отношении к колхозам.

Большинство промколхозов также к севу не готовы («Таежный ку старь», «Трактор»), со стороны промхозов руководство над промколхозами по подготовке их к посевной совершенно неудовлетворительно.

Решение бюро горкома по каждому совхозу в отдельности о готовности их к посевной кампании выполняется плохо, особенно в части обеспечения кормами, семенами и горючим (Щегловский, Октябрьский совхозы).

Пригородные хозяйства, за исключением сельхозкомбината химзавода, к посевной кампании подготовились крайне неудовлетворительно. Пленум горкома ВКП(б) отмечает особенно пригородные хозяйства сельхозкомбината ККС и мехзавода, как самые худшие. В этих хозяйствах горючее не завезено, не заготовлены земли (мехзавод), нет посевных планов, не организованы бригады, лошади упитанности крайне низкой и на откорм не поставлены, семена не протравлены, процент всхожести семян крайне низкий (ККС).

Пленум горкома ВКП(б) требует от всех первичных парторганизаций, председателей колхозов, сельсоветов, директоров совхозов и пригородных хозяйств, от городских руководящих организаций немедленно устранить недостатки, выявленные бригадами горкома и безусловно выполнить предожения, данные ими на местах по подготовке к севу.

Пленум предупреждает коммунистов, председателей колхозов и сельсоветов, не готовых к севу, что если они не будут приняты меры, обе специализирующие немедленный передел в работе, не будут устранены недостатки, грозящие срыву сева, то к ним будут приняты суровые меры взыскания.

Одобрить решение бюро горкома о посылке уполномоченных горкома и горсовета в отстающие колхозы, сельсоветы и пригородные хозяйства и выделения партгрупп в посевные бригады.

Обязать партийные и профессиональные организации предприятий и строек немедленно улучшить работу шершких обществ. Пленум ставит на вид парторганизации Энергостроя, шефствующей над колхозом «Путь Ленина», за то, что она просмотрела кулацкое засилье в этом колхозе и допустила до чрезвычайно тяжелого состояния этот колхоз.

Пленум указывает МТС и гор30 на то, что они не руководили колхозом «Путь Ленина».

Исключительное внимание уделить вопросу политической подготовки к весеннему севу колхозников, рабочих совхозов и пригородных хозяйств. Пленум решительно осуждает недооценку культурных станов в пригородных хозяйствах и в ряде колхозов и обязывает секретарей парткомов и парторганизаторов первичных организаций и председателей колхозов подготавливать культурные станы для каждой полевой бригады.

Пленум обязывает партийные, профсоюзные и хозяйственные организации немедленно устранить выявленные недостатки в подготовке к севу рабочих индивидуальных огородов, в частности необходимо прекратить в рабочих земельных участках и оказывать организованную помощь в приобретении инвентаря для огородных работ.

Безусловно должно быть выполнено постановление пленума Крайкома ВКП(б) о коренном улучшении отношения к лошадям. «Крайком требует от всех парторганизаций немедленно покончить с обезличкой в уходе за конем, выделить лучших проверенных колхозников-ударников на эту работу, немедленно поставить рабочих лошадей на подкорм, организованно провести случную кампанию и обеспечить особое внимание уходу за же ребой маткой».

Вскрытые горкомом ВКП(б), политотделом МТС в совхозах факты кулацко-вредительских действий классового врага свидетельствуют о при тушении классового единства и революционной настроенности ряда первичных парторганизаций (колхоз «Путь Ленина», Кебылинского с.с., колхоз имени Калинина Барановского с.с.).

Пленум ГК ВКП(б) одобряет решение бюро горкома и политотдела МТС о роспуске кандидатской группы колхоза «Путь Ленина» и обязывает все первичные парторганизации усилить борьбу с проявлением под рывной контрреволюционной деятельности классово враждебных элементов, беспощадно разоблачая кулацкие махинации и решительно борясь с классовыми врагами.

Парторганизации должны «возглавить вызванный решением 17 съезда и докладом тов. Сталина небывалый подъем активности и соревнования масс, добиться на основе решительной борьбы за осуществление указаний тов. Сталина о задачах партии в сельском хозяйстве и указаний тов. Кагановича об организационной перестройке, чтобы в крае не было ни одного отстающего колхоза и совхоза, чтобы все колхозы и совхозы выполняли посевные задания на отлично». Это постановление пленума Крайкома ВКП(б) обязывает Кемеровскую парторганизацию мобилизовать все силы, всю энергию на выполнение посевных планов в самые сжатые сроки и сочетать эту задачу с задачей высокого качества посева.

Ни одного колхоза, совхоза, пригородного хозяйства не должно быть отстающим, делом чести должна стать борьба за сев на отлично для каждого коммуниста и беспартийного ударника.

Обязать все парторганизации на открытых партсобраниях с широким привлечением беспартийных колхозников, рабочих совхозов и пригородных хозяйств проработать доклад т. Эйхе на пленуме Крайкома ВКП(б).

### Ход реализации займа

К вечеру 23 апреля подписка на заем по району достигла 4.176.200 рублей, что составляет 91,7 проц. к самообязательству, принятому районом. Всего подписалось на заем по району 44.682 человека.

Основной задачей в займовой кампании по городу является сейчас подтягивание отстающих коллективов и сто процентный охват подпиской трудящихся. Всего по городу не охвачено подпиской на заем еще около 3 с половиной тысяч рабочих, в том

числе 2.200 человек по правому берегу.

Еще ни один из передовых коллективов города не выполнил решение слага финактива о реализации займа среди неорганизованного населения и не оказал практической помощи отстающим коллективам и подшефным сельсоветам и колхозам.

По севу кампания по реализации займа—недопустимо затягивается. Обязанность всех шефорганизаций города—немедленно оказать практическую помощь севу.

### Учителя в первых рядах подписки

Преподаватели Мозжухинской ШЕМ в количестве 9 человек, обсудив постановление правительства о выпуске нового займа, единодушно подписались на сумму 1060 рублей, т. е. на месячную зарплату. Кроме этого подписались ученики на 140 рублей. Вызываем последовать нашему примеру Верхотомскую ШЕМ. Докшин, Гичев

### Послали бунсирную бригаду

На втором участке Азотостроя 171 рабочий. На 22 апреля подпиской на заем охвачено 167 человек. Вся подписка превысила трехнедельный заработок и составляет к месячному—97 проц.

Участок послал на первый отстающий участок Азотостроя бунсирную бригаду в количестве трех человек. К. Д.

### Равняться по передовым участкам

Рабочие Кемтранса на 22 апреля охвачены подпиской на заем на 77 процентов. Мы считаем, что этого мало по сравнению с другими городскими организациями, предприятиями и стройками. Поэтому мы даем обещание: к 1 мая охватить подпиской на заем всех рабочих. По нашему коллективу активно идет подписание на карьерном номере 2, в водном транспорте, в автоколонне № 1, в конном парке № 1. Эти передовые участки имеют показатели по охвату рабочих подпиской от 82 до 98 проц. Они взяли на бунсир отстающих.

Рабочие, подписавшиеся на заем, являются активными работниками по распространению займа. Финударник Андреев из автоколонны № 1 охватил подпиской 31 человек на 4.015 рублей. Угромы старший воюх конпарка № 1—67 человек на 5.490 рублей. В нашем коллективе имеется до десяти рабочих и служащих, оказавшихся в переди

всех и подписавшихся сверх месячного оклада, например т. Силантьев оклад 175 рублей подписался на 300 рублей, Гудобин—чернорабочий получает 125 рублей, подписался на 250 рублей, Бордюк—член ИТР зарплата 600 рублей, подписался на 1000 рублей.

Остается 7—8 дней до первомайских праздников. Мы вызываем на лучшую подписку и полный охват рабочих и служащих все стройки Кемкомбината, особенно отстающие Транстрой, Азотострой и другие. Придадим международному празднику с новыми победами на займовом фронте

Бомсол: Тураки, Самойлов Силантьев.

Парком: Захаркина, Смыков.

Группком № 3: Новригин.

Райком союза шоферов—Петряков



Тов. БИЖЕГЕТОВ—бригадир намшеговской бригады. Его бригада полностью подписалась на заем на месячный заработок.

### КАЖДЫЙ КОЛХОЗНИК

### ПОДПИСАЛСЯ НА 100 РУБЛЕЙ

В колхозах Черемичинского сельсовета подписка на заем проходит под лозунгом:

«Ни одного колхозника и колхозницы, не подписавшихся на заем «второй пятилетки» (выпуск второго года)».

Подписка проходит с большой активностью. В колхозе «Нашмен» подписка составляет в среднем по 100 рублей на колхозника, старики колхозники: Самарин, Архондеев, Мур зайкин, Баюков, идут в первых рядах подписки. Колхозники этих колхозов призывают всех колхозников и единоличников района последовать их примеру. Турнеев.

### СУХОВЦЫ ОШИБКУ ИСПРАВИЛИ

Среди единоличников реализовано займа на 1.215 рублей

Помещенная заметка в газете «Кузбасс» за 22 апреля о том, что в д. Суховой единоличники сброшены со счета и с ними никакой массовой работы по подписке на заем не проводится, заставило работников сельсовета и наш актив свою ошибку быстро исправить.

У нас в деревне имеется 53 единоличника.

Сельсовет разбил свой актив по десятидворкам и за один день среди единоличников реализовано займа на сумму—1215 рублей.

Активно работали среди единоличников председатели сельсовета тов. Ярчас, Кравченко—секретарь сельсовета, учителя Чистякова и колхозники Перяков, Плящиков и Зубанов.

22 апреля от шефов Жданкинского прибыла бригада в 3 чел., с помощью которой в ближайшие дни все колхозники и единоличники будут охвачены подпиской на заем. Встретим праздник 1 мая сто процентным охватом всех трудящихся подпиской на новый заем.

Секретарь сельсовета—Кравченко

### Принимайте вызов красноярцев

В колхозе «Третий год пятилетия» Красноярского сельсовета, широко развернулось соревнование по подписке на новый заем. Подписка проходит под лозунгом «ни одного колхозника без займа второго года второй пятилетки».

На общеколхозном собрании пер-

вым подписался тов. Ушаков на 120 руб. Его примеру последовало 18 колхозников, которые подписались на 50 и 70 рублей каждый. Большевики вызвали на соревнование по подписке на заем колхозы Суховского сельсовета

—Милов,

### Преобразить Кузбасс во второй Донбасс. (СТАЛИН).

## ЛУЧШИМ ИЗ ЛУЧШИХ ПУТЕВКУ НА СЛЕТ

По решению Краевого комитета партии 5 мая—в день печати состоится всекузбасский слет работников шахтер. На этот слет соберется около 300 человек лучших из лучших ударников-шахтеров, работников-организаторов масс за выполнение лозунга тов. СТАЛИНА О ПРЕВРАЩЕНИИ КУЗБАССА ВО ВТОРОЙ ДОНБАСС. На этом слете стоит один вопрос—ЗАДАЧА РАБОКОВ В БОРЬБЕ ЗА ПРЕВРАЩЕНИЕ КУЗБАССА ВО ВТОРОЙ ДОНБАСС.

Рабочие-угольщики и работники Центральной шахты решение Краевого комитета партии о созыве всекузбасского слета работников-ударников встретили новым производственным подъемом. 21 апреля во всех районах прошли рабочие собрания с вопросом о подготовке к слету работников. По предложению и инициативе работников бригады развернули широкое соревнование на выполнение встречных планов по угледобыче. На собрании второго района бригады местной бригады рабочих тов. АРТЕМЬЕВ заявил: «Подготовке к слету работников Кузбасса я придаю очень важное политическое значение. Слет мы обязаны встретить перевыполнением планов. В подарок слету дадим сотни тонн угля сверх плана. Я предлагаю принять 250 тонн встречного». Предложение работника тов. АРТЕМЬЕВА было принято единодушно.

Рабочие и рабочие проявляют огромный интерес к оживлению низовой печати. В четвертом районе вы пускается первый номер стенгазеты по подготовке к слету и второй номер, посвященный дню печати и слету работников. В 51 бригаде вруб машинистом оформлена редколлегия бригадной стенгазеты «ВРУВОВ КА». Первый номер выходит 25 апреля, посвященный подготовке к слету работников и вопросам борьбы за выполнение лозунга тов. СТАЛИНА О ПРЕВРАЩЕНИИ КУЗБАССА ВО ВТОРОЙ ДОНБАСС.

24 апреля на квартирах работников т.т. ЕГОРОВА, ШВАРЕВА, КОТОВА, ШЕРШТОВА, ШАРИФУЛЛИНА проводятся беседы о том, как работники понимают и реализуют лозунг тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс.

Для подготовки к всекузбасскому слету работников Жданкинского района выделена группа актива. Каждому товарищу дано конкретное задание по оживлению работы низовой печати и работниковского движения.



Тов. ОСВАЛЬД машинист 51 рабколовской бригады Центральной шахты

### Дадим 250 тонн угля в подарок слету

21 апреля на общем собрании рабочих 2-го района Ц. ш. мы обсудили вопрос о подготовке к всекузбасскому слету работников-ударников. Все ударники единодушно решили—в подарок слету работников Кузбасса в третьей декаде дать сверх плана 250 тонн угля. За две декады мы уже умеем сверх плана 61 тонну.

29 апреля пятая годовщина социалистического соревнования. Мы ударники приступили к проверке социалистических договоров. Развернули социалистическое сменное соревнование. Организовали контрольную доску.

Центральную шахту тянет вперед первый район. Мы требуем от рабочих и ИТР первого района решительно улучшить работу и к 1 мая ликвидировать долг стране в количестве 348 тонн. Артемьев, Черкаев, Белоуринов, Поделуенко, Кукушев, Фролов, Татищев, Лапин, Попов (помощник навалника района.)

## ЧЕРЕЗ СТЕННУЮ ПЕЧАТЬ ПОКАЖЕМ ОБРАЗЦЫ РАБОТЫ

Мы ударники третьего района Центральной шахты при шествии «постановление правление» о награждении Орденем Ленина за образцовую работу, за обучение новых рабочих-шахтеров—лучшего бойщика Донбасса т. Никиту Изотова. Мы даем обещание, что будем работать так же, как работает тов. Изотов.

Третий район в марте план выполнил на сто процентов. В начале апреля мы, ударники, дали обязательство, что месячный план выполнен на 110 процентов. Это обязательство мы выполнили—за две декады сверх плана дали 304 тонны угля.

21 апреля на общем собрании рабочих района мы обсудили вопрос о подготовке к всекузбасскому слету работников-ударников. По предложению лучших ударников-работников т. т. Ширяева, Максимова, Тихоню на третьем декаду приняли встречный план—к 28 апреля к слету работников рудники дадут сверх плана 200 тонн.

### ВЫВЕДЕМ ПЕРВЫЙ РАЙОН ИЗ ПРОРЫВА

Первый район Центральной шахты работает сейчас хуже всех. За 2 декады апрель задолжал больше трех сот тонн. Мы ударники первого района, обсудив вопрос о подготовке к слету работников, решили выдвинуть встречный план: 2-я бригада—бригадир Максименно—дает обязательство выдать в смену вместо 13 вагонов—17 вагонов. Третья бригада—бригадир Осадчук—дает обязательство в третьей декаде дать сверх плана 24 вагона. Бригада № 1—бригадир Бояриши сменя десятника Абызова, принимает встречный—место 23 вагонов давать 25 вагонов в смену.

Бригада № 104, работающая на нарезных работах в основном штреке, на апрель имела задание—сделать ухода 60 метров, на 21 апреля бригада сделала уже ухода 52 метра. В связи с подготовкой к всекузбасскому слету работников 104 бригада обязалась сделать ухода 90 метров, т. е. месячный план выполнить на 150 проц.

Наша стенная газета «Отбойный молоток» выходит регулярно. Тов. Сыван—редактор дал обязательство, что добьется регулярного выпуска стенной газеты, скотлит крепкий актив вокруг стенгазеты. Мы поможем в этой работе и через печать будем показывать и передавать опыт лучших ударников, показывающих образцы работы.

От имени третьего района: Ширяев, Титов, Максимов, Тихенко, Кутусов, Меткович, Демин, Парфименов, Прошай, Райхель, Систеров, Азиатцев, Лунин и другие.

Наша бригада дает обещание активно участвовать в работе стенной газеты, в газете «За уголь» «Кузбасс». Через газету будем добиваться устранения всех недостатков и передачи опыта лучших ударников.

Асадчук, Шерин, Борцов, Максименно, Алексеев, Криволюбов, Батяшин, Цыганцов, Горынин, Суслов, Лютиков.



# Об организационной перестройке партийной работы

Резолюция 3 пленума Кемеровского горкома ВКП(б) по докладам парткомов: мехзавода, Центральной шахты, Кемстрема, почты и колхоза „Новый путь“, 11-12 апреля 1934 года

Работа по перестройке парткома мехзавода, почты и колхоза „Новый путь“ проходит медленно, проявляется формальное отношение к перестройке, изменяя организационную структуру на изменили всей работы в соответствии с указаниями XVII съезда партии. Парторганизация Кемстрема не обеспечила партийным влиянием решающие участки (кварталы 2-3), сохранив прежние содержание партработы (по Кемстрему не выполняются производственная программа, низкое качество выдаваемого кирпича, не обеспечена подлинная увязка перестройки первичных парторганизаций с задачами улучшения работы предприятий, сроков и перестройка хозяйственного руководства, профсоюз и комсомольской организации (Кемстрем, почта и колхоз „Новый путь“).

Пропаганда решений 17 съезда и доклада тов. Сталина поставлена слабо. Изучение решений съезда недостаточно увязывается с принятием каждым коммунистом конкретных обязательств. Неудовлетворительное изучение партгруппы — групп партработы и помощи им в работе.

Несмотря на наличие успехов в работе по перестройке работы парткомов — мехзавода, Центральной шахты, почта (выполнение производственных программ, широкий охват рабочих изучением решений съезда, снижение самостоятельности, повышение дисциплинированности) работа по перестройке партработы недостаточна, а по парткому Кемстрема и парторганизации „Новый путь“ совершенно неудовлетворительна.

Пленум горкома обязывает:

## По парткомам мехзавода и Центральной шахты

Парткому Центральной шахты раскрыть членов комитета за первичными однородными организациями, обязав их инструктировать партработу и помочь в проведении в жизнь решений партии.

Дальнейшая углубленная проработка решений съезда коммунистами, комсомольцами и беспартийными рабочими должна сопровождаться конкретными обязательствами, особенно по снижению самостоятельности, доведения зальности угля до стандартной, полное использование механиз-

мов, особенно отбойных молотков в 3-4 районах, закрепление рабочих на производстве, поставив работу техружков на высококачественные задания.

Парткому установить систематическую подготовку и инструктаж парторганизаторов — лично секретаря парткома.

Пленум считает правильным установленную в практике комитета мехзавода и Центральной шахты задачу конкретных заданий коммунистам, вместе с тем предупреждает парткомы, чтобы эта форма не сводилась к инициативе коммунистов, чтобы поднять активность коммунистов необходимо инструктировать их по выполнению конкретных производственных заданий, помогать устранять на месте недостатки в работе своего участка, мобилизуя на это беспартийные массы рабочих.

Парткомам развернуть подготовку к организационному оформлению групп сочувствующих. Проработать этот вопрос в парторганизации, добившись правильного усвоения принципов организации групп сочувствующих.

Парткому мехзавода организовать среди иностранных рабочих проработку решений 17 партсъезда, выделить для этого подготовленных коммунистов.

Отмечая значительное количество коммунистов, относящихся пассивно к партийной работе, как на мехзаводе, так и на Центральной шахте, пленум обязывает парткомы разработать конкретные мероприятия по работе с «пассивными», персонально изучить причины, организовать с ними работу таким образом, чтобы в ближайшее время добиться от каждого коммуниста ответственности за свой участок работы, давая им конкретные задания, систематически контролировать за их выполнением, помогая им усвоить основное содержание в перестройке, на основе решений 17 партсъезда.

Парткому в течение апреля провести проверку выполнения взятых обязательств в период проработки материалов съезда, как коммунистами так и б/п. рабочими.

Парткому комитету связи организовать помощь в работе групп партработ, пересмотреть их состав,

неспособных руководить заменить проверенными товарищами, обеспечить усиление партпрослойки на телеграфе. До 1 июня закончить проработку материалов техникума и провести среди аппарата телеграфа, радио и телефонной станции экзамен на хорошее знание техники своего дела и в первую очередь коммунистами.

## По парткому Кемстрема

Указать парткому Кемстрема на совершенно недопустимое отношение к перестройке парторганизации, не увязавшего организационной перестройки с организационной масс на ликвидацию прорывов в выполнении производственных программ. Обязать партком перераспределить партийные силы коммунистов, перевести каждого на работу, охватить партучебой и обеспечить условия для успеха учебы. Изучить особенности каждой партгруппы и объединяемых ею коммунистов, их способности. Членов парткома закрепить за определенным количеством партгрупп, возложить на них помощь в работе. Вести в практику связь не менее 2-х раз в месяц с партработой по практическим вопросам партработы.

Пленум требует от парторганизации и каждого коммуниста Кемстрема немедленно покончить с систематическим невыполнением программ цеха кирпичу и плохим качеством выпускаемой продукции, решительно выкорчевывая старые методы работы, безответственность и пренебрежительное отношение к материально-бытовым нуждам рабочих (кварталы 2 и 3) и предупреждает ховийственные, профессиональные и партийные руководители (персонально директоров кварталов т. Шипилина, Сельцова, Вдовкина если они к 1 июня не устроят указанных недостатков, к ним будут применены меры, как в неоправдавших доверия партии.

## По парторганизации „Новый путь“ Воскресенского сельсовета

Организационная перестройка должна быть сосредоточена вокруг задачи успешного проведения сева. Вся партийно-массовую работу во время сева сосредоточить в бригадах, орга-

низировать для полеводческой бригады № 3 культурный стан, обеспечить его литературой, выделить редактора стенограммы, назначить члена газет и литературы во время перерывов и отдыха, ввести доски показов, красную и черную доски, переходящие звания для лучшего звена, в бригаде ввести систему ежедневных производственных совещаний по окончании работы, руководство культурной работой возложить на коммуниста или комсомольца, работающего в бригаде. Такую же массовую работу организовать в бригадах № 1 и 2.

Постановка массово-политической работы должна обеспечить дальнейшую мобилизацию масс колхозников на успешное выполнение задач организационно-политического укрепления, повышения революционной бдительности, борьбу с кулачеством и его агентурой. Парторганизация поставить систематическое изучение социального состава бригады, звеньев, нагоняя кулацкие и остальные антикоммунистические элементы из колхоза.

Пленум обязывает парткомы, в центр своей работы поставить дальнейшую углубленную пропаганду решений 17 съезда, всесторонней помощи в усвоении их, не только коммунистам и комсомольцам, а массой трудящихся, обеспечить проработку их не только в школах, кружках, но и по общежитиям, баракам, записать на этой работе лучшие качества дисциплинированные силы коммунистов, обеспечить сдачу общественно-политических зачетов к 15 мая. Поручить бюро ГК организовать курсы парторганизаторов по производственному принципу. Парткомы и парторганизаторам устранить указанные выше ошибки и недостатки в перестройке, сосредоточив внимание на улучшении качества всей организационно-партийно массовой работы.

«Для партийного руководителя «техника» партийной работы есть не что иное, как техника своего производства. Только глубокое изучение всех особенностей и деталей партийной работы даст возможность партийным руководителям в совершенстве овладеть этой техникой и обеспечить действительно коммунистическую перестройку организации» («Правда»).

# О проработке решений XVII съезда партии

## Постановление ЦК ВКП(б)

ЦК ВКП(б) устанавливает, что в некоторых краях и областях глубоко изучение решений 17 партсъезда подменяется показной шумихой, формальным заубриванием отдельных положений. Серьезная учеба подменяется спортивным азартом организации „политбоев“, „политоблагов“, „политвикторины“, „политлотерей“, „политудачек“ и т. п. Распространяются стандартные вопросы для проведения „политбоев“ подчас абсолютно безграмотные, выпускаемые „партибюлетенями“ без просмотра и утверждения культурными, парткома ми. Партийцев приучают давать шаблонные ответы заранее распространяемые шаблонные вопросы, а культурные, обязанные контролировать это дело, остаются в стороне.

Тем самым живое большевистское дело изучения решений 17 съезда партии оплошляется, превращается в мертвую схоластику, бессодержательную болтовню.

ЦК ВКП(б) постановляет: 1. Предложить парторганизациям немедленно устранить отмеченные выше извращения, отменить проведение „политбоев“, „политлотерей“, „политудачек“ и тому подобных, несвойственных большевизму, форм пропаганды.

2. Поручить комиссии в составе т. т. Жданова (председатель), Стецкого, Мехлиса, Коган, Родионова, Киллерова и Булина в десятидневный срок, учтя состоявшийся на заседании обмен мнений, представить практические предложения о формах политучебы, в связи с проработкой решений 17 партсъезда, а также о порядке проведения партполитминимумов для членов партии, кандидатов и сочувствующих, соответственно их уровню развития и теоретической подготовки. ЦК ВКП(б).

# На пленуме горкома ВЛКСМ

22 апреля, в малом зале Дворца труда состоялся пленум городского комитета комсомола. Секретарь горкома тов. Рогован сделал доклад об итогах IX пленума ЦК и апрельского пленума крайкома ВЛКСМ.

Тов. Рогован подробно остановился на тех великих задачах, которые возложены на комсомол в связи с задачей: «превратить Кустас во вторую Донбасс». Характеризуя низкий уровень комсомольской работы, т. Рогован указал на необходимость четкой, большевистской перестройки работы комсомола на основе решений XVII съезда партии и IX пленума ЦК комсомола.

В своем докладе т. Рогован отметил ряд фактов о том, как отдельные комсомольцы и рабочей молодежи на выполнение производственных заданий, подготовки к первичным организациям и перестройке работы, бездействуют, а некоторые из них четверть обили комсомольца. На мехзаводе секретарь ячейки Ивачев 17 апреля организовал групповую пылку. Тов. Рогован потребовал немедленного изгнания из рядов комсомола таких «активистов».

Далее тов. Рогован указал, что повышение активности комсомольцев на всех участках работы, овладение техникой, улучшение дела политической учебы комсомольцев, подвиги дисциплины внутри организации, должно явиться результатом перестройки работы по новому.

Тов. Рогован приводит далее такие факты, когда в химзаводской организации долгое время у руководства сидели классово-чуждые элементы. Бывший секретарь комсомольской организации ФУ Ричинов оказался кулаком. Рутко, Искупов (секретарь коковой ячейки) также оказались кулаками. Это должно послужить сигналом для всех комсомольских организаций. Нужно больше проявлять классовую бдительность и очищать ряды комсомола от всех чуждых людей.

По докладу тов. Рогован выступило 12 человек. Характерно то, что большинство выступавших в прениях говорили о перестройке по форме, но ни один из них не сказал, как идет перестройка, как комсомольские организации готовятся к проведению первичных организаций и как в связи с этим повышается активность комсомольцев. Это характеризует то, что комсомольские организации еще вполноту не подошли, серьезно за нее не взялись.

Секретарь Эйтовского райкома тов. Моргун сообщил очередную «новость» о том, что он выпустил ан-



Тов. ЗАВАДА — зам. секретаря горкома ВЛКСМ

кету с политическими вопросами для изучения актива (как будто этим определяется задача изучения актива).

Тов. Гончаров очень красочно охарактеризовал всю негодность прежних методов руководства горкома и о том, насколько вредны шаблонные директивы горкома под рубрикой «всем всем» и каково последствие бывает от дифференцированно го подхода к каждой организации в отдельности.

С содержательной речью на пленуме выступил заместитель секретаря горкома партии тов. Марандин. Он подробно рассказал о сущности перестройки работы по новому.

Пленум добивал в свой состав тов. Баранчиков (зам. нач. политотдела по комсомолу Кемеровской МТС), Худяшев (зам. нач. политотдела по комсомолу Октябрьского совхоза), Милыев Н., Березнев.

Пленум избрал новый состав членов бюро ГК. В бюро избраны т. т. Рогован, Завада, Кузнецов, Живневский, Моргун, Березнев, Бондаренко, Старчиков (зам. нач. политотдела Щегловского синтесовхоза), Баранчиков (зам. нач. политотдела Кемеровской МТС) и Худяшев (зам. нач. политотдела масло совхоза № 327).

Секретарем горкома ВЛКСМ пленум единогласно избрал тов. Рогован, заместителем тов. Завада. Инструктором по строительству утвержден тов. Кузнецов, по действующим предприятиям тов. Бондаренко, замдиректор ОСО по работе среди молодежи утвержден тов. Живневский, организатором пионерской работы тов. Березнев, инструктором по сельскому хозяйству тов. Милыев Н. и по торгово-кооперативным организациям тов. Юдин.

# Первое мая встретим полным окончанием доделочных работ

Наша молодежно-комсомольская бригада монтажников - Коломеец (2-й участок Кокострой), готовясь к первому мая, берет на себя следующие производственные обязательства: поднять производительность труда до 150 процентов, за счет максимального уплотнения рабочего дня, к 23 апреля закончить насадку четырех скрубберов, к 25 апреля закончить мелочные доделочные работы по насосному отделению (пропарка линий конденсатора, подвозка их к насосам и т. д.). После опробования насосного от-

деления обязуемся провести детальную проверку всей коммуникации насосного отделения. Нашим лозунгом должно быть — к первому мая ни одной не законченной работы, ни одного невыполненного обязательства. Кроме этого, рабочие нашей бригады обязуются к первому мая сдать содтехкласмен на хорошо и отлично.

Бригадир — Коломеец, Ударники — Кулешов, Груздев, Лисин, Хомяков, Алексеев, Луяев.

# Перестроиться это значит — стать активной действующей силой

«Каждая первичная организация комсомола должна стать действительно боевым организатором рабочей и колхозной молодежи». (Из доклада тов. Боршкова на IX пленуме ЦК ВЛКСМ).

«Мы должны сказать нашему комсомолу, — отметил тов. Нага нович на XVII съезде партии, — что и у него имеются недостатки, что и у них есть и бумагомаранье и канцелярищина, они тоже слишком легко поддаются писанию длинных резолюций. Комсомол должен быть в гораздо большей мере активной, действующей силой не только на заводе, в производстве, но и в ячейке, и в райкоме, и в обкоме, и в ЦК комсомола».

Работать по новому — боевая задача комсомольских организаций. Только на основе перестройки работы по новому комсомол справится со стоящими перед ним задачами. Состояние работы комсомольской организации Кокострой говорит о том, что там действительно перестройки работы комсомола еще нет, она проводится еще недостаточно. Комсомольская организация первого строительного участка Кокострой нуждается в коренном улучшении работы. В организации всего 23 комсомольца. Работа комсомольцев на производстве связана со знанием техники дела (монтаж, коксовые печи, моторы и т. д.). Мон тажные бригады Большакова и Орлова (45 человек) показывают не плохие образцы производственной работы. За вторую декаду апреля бригады выполнили более 130 проц. задания. Казалось бы, эти бригады должны лечь в основу работы комсомольской организации Кокострой по сдаче техэкзамена. На самом деле члены этих бригад за последнее вре-

мя даже прекратили посещать техружков.

Объясняется это тем, что не давно снятое руководство комсомольской организации (Ивчина) не помогло практически организовать сдачу техэкзамена. Коллектив комсомола также оказался в стороне от этих бригад, в частности нет помощи в работе такому инициативному комсомольцу-бригадиру как т. Большаков.

Нет никакого сомнения, что бригады Большакова и Орлова, смонтировавшие самые ответственные участки работ, явились бы «отличниками» в сдаче техэкзаменов и о ка з а л и с ь бы примером для всего Кокострой. Однако и у ж и о й помощи со стороны комсомольских руководителей бригады не получили. В этой ведущей комсомольской организации до сих пор не организована сдача комсомольцами техэкзамена.

Как обстоит дело с поднятием и де я и о-политического уровня комсомольцев? Во-первых в комсомольской школе пропагандиста до сих пор нет, (парткомитет очевидно тоже снял с себя ответственность). Комсомольцы нигде не учатся, доклад тов. Сталина и решения XVII съезда партии не прорабатывают.

С дисциплиной в организации также обстоит плохо. До утверждения нового секретаря тов. Войтеков организация не собиралась 2 месяца и в течение трех месяцев совершенно не росла. Многие комсомольцы и е а к к у р а т н о уплачивают членские взносы.

Такое отставание можно объяснить только тем, что в руководстве комсомольской организации первого участка сидели случайные люди, не проверенные на практической работе и оказавшиеся болтунами, не способными организовать работу (Ивчина снят за развал работы). Объясняется это вторых тем, что и коллектив

комсомола оторвался от бригад, от рядовых комсомольцев и не оказал нужной помощи в их работе.

Эта допущенная ошибка должна быть решительно исправлена.

Надо добиться того, чтобы такие важные участки работы как политучеба комсомольцев, овладение техникой производ-

## Партгруппа колхоза „Искра 2-я“ работает по-старому

При колхозе «Искра 2-я», Суховского сельсовета, имеется кандидатская партийная группа во главе с партработом т. Четиным и комсомольская организация в составе 12 чел. Основным и главным недостатком в работе группы комсомола является то, что они не проводят среди колхозников и одиночников политической и культурно-просветительской работы.

В селе и колхозе имеются прекрасные условия для развертывания массовой работы. Есть хороший клуб, но в нем холодно и грязно. Иبابотки не выделены, газеты на бригады не выписаны, бригадные станы не готовы, музыкальных инструментов никаких нет. Конкретных заданий по массовой работе в поле комсомольцы не получили. Кроме смены вывески никакой перестройки по существу не сделано.

Комсомолки — редактора бригадных стенограмм т. Слепнова и Дубская говорят: назначат комсомольскую учебу, придут, ждешь часа два, наслушаешься разных анекдотов и матов и с этим уходишь, а на второй день тебя уже ругают в срыве занятий. — И с этими безобразиями никто из коммунистов и из комсомольцев не борется.

Коммунисты и комсомольцы колхоза «Искра 2-я» должны немедленно устранить все эти недостатки в своей работе и мобилизовать свои силы и всех колхозников на успешное проведение сева. Коммунисты и комсомольцы должны во всей работе показывать образцы примера — в этом суть перестройки, а не в смене вывески.

ства, б ы л и подняты на должную высоту. Решительно укрепить дисциплину внутри комсомольской организации, развернуть здоровую критику и самокритику, не взирая на лица. В этом задача комсомольской организации, в этом суть перестройки работы комсомольской организации.

И. Салагайкин.

как выполняет свои производственные задания. Никаких заданий и поручений комсомольцам не дает, сам занимается пыланием. В работе по реализации займа комсомолки бездействуют. Колхозники подливаются не ниже трехдольного дохода, а комсомольцы Русских А. Цветков и другие плетутся в хвосте.

На днях колхоз выезжал в поле, а для культурного обслуживания колхозников ничего не сделано. Библиотечки не выделены, газеты на бригады не выписаны, бригадные станы не готовы, музыкальных инструментов никаких нет. Конкретных заданий по массовой работе в поле комсомольцы не получили. Кроме смены вывески никакой перестройки по существу не сделано.

Комсомолки — редактора бригадных стенограмм т. Слепнова и Дубская говорят: назначат комсомольскую учебу, придут, ждешь часа два, наслушаешься разных анекдотов и матов и с этим уходишь, а на второй день тебя уже ругают в срыве занятий. — И с этими безобразиями никто из коммунистов и из комсомольцев не борется.

Коммунисты и комсомольцы колхоза «Искра 2-я» должны немедленно устранить все эти недостатки в своей работе и мобилизовать свои силы и всех колхозников на успешное проведение сева. Коммунисты и комсомольцы должны во всей работе показывать образцы примера — в этом суть перестройки, а не в смене вывески.



# СТЕНГАЗЕТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОРГАНИЗАТОРАМИ МАСС, ПРАВДИВЫМИ И ПОНЯТНЫМИ ДЛЯ КОЛХОЗНИКОВ

## ИЗ ДОКЛАДА ТОВ. ЛЯШЕНКО НА КРАЕВОМ СЛЕТЕ РЕДАКТОРОВ БРИГАДНЫХ СТЕНГАЗЕТ



НОВОСИБИРСК, 21 (Запсибробста). На вчерашнем заседании краевого слета редакторов бригадных стенгазет 20 апреля тов. Ляшенко сделал доклад о задачах колхозных и совхозных бригадных газет и рабселькоров в весенней посевной кампании.

— Весенняя весна, — сказал докладчик, — в громадной степени решает исход борьбы за выполнение народно-хозяйственного плана второй пятилетки. Есть все условия для того, чтобы весенний сев провести на отлично и в самые сроки, вдвое выше увеличить без трудностей. В борьбе за успех сева большое значение имеет наша печать, в том числе и стенные бригадные газеты совхозов и колхозов. Сила массовой газеты видна на следующем примере: в Искитимском районе в колхозе «Ленинград» издается стенгазета «Колхозник». Стенгазета высила о плохой подготовке к севу, в варварском обращении с лошадьми, но правление колхоза отмахивалось, не признавая никаких мер. Оказалось, что в колхозе орудовали кулаки: Пеньтюхов, Горшков, Скоробогатов, прикрываемые предпринимателями кулаком Черноном. Газета разоблачила кулаков. Из района в колхоз выехала комиссия. Кулаки выгнаны из колхоза. Этот пример лишь раз свидетельствует о том, что «печатать самое сильное, самое мощное оружие нашей партии» (Сталин).

Бригадные стенгазеты уже стали активными организаторами социалистического соревнования. В нынешнем году надо еще шире развернуть соревнование между совхозами, колхозами, бригадами, звеньями, отдельными колхозниками и рабочими совхозов. Результаты соревнования через доски учета, через бригадные газеты нужно объявлять для всех. На основе годового производственного плана в каждом колхозе должен быть составлен рабочий план в период весеннего сева. Однако некоторые бригады выехали в поле без рабочего плана. Селькоры должны участвовать в этом деле и добиваться обязательного составления четких, простых рабочих планов.

Уроки начавшегося в крае сверхравного сева, говорит о серьезных недочетах. Нет надлежащей работы в подготовке почвы, заделке семян. Задача бригадных стенгазет: решительно вскрывать недочеты, добиваться того, чтобы каждый колхозник знал свое место и нормы выработки. Больше внимания качеству сева! Не обходимо делать скидки трудящейся за плохую работу и наводить за хо-

рошую. Под жестоким огнем взять браковделов, тех, кто сеет с огрехами. Добиться создания инспекции по качеству, инспектора качества, а также колхозника-опытника должны быть активными участниками бригадной печати. Нельзя пропускать ни одного ни один случай плохой работы. По примеру прошлого года следует практиковать принятие бригадами ежедневных встречных планов полевых работ. Под руководством краевого комитета партии в прошлом году разработаны вредительские теоретико-практические планы и полевые сева. Однако в этом году в Хабаровском и ряде других районов, эти «теоретико-практические» агротехнические правила. Все газеты и рабселькоры обязаны со всей решительностью бороться за равные сроки сева, за глубокую вспашку, за полный высев нормных семян, за выполнение норм выработки каждым колхозником.

Особое внимание — работе тракторного парка. Во время осмотра трактор, не допускать поломки и простоев, экономить топливо. Нужно организовать культурно-бытовое обслуживание рабочих совхозов и колхозников, организовать общественное питание в поле.

В ряде районов края продолжают сокращаться поголовья лошадей. Нет еще хорошей работы о коне. Не изжито кулацкое варварское отношение к коню. В колхозе имени Мелотова, Крутинского района, колхозник Демьян Иванов поехал в гости. Два дня не поил коня. Его спрашивают почему не поил. Он ответил: — Зачем поить, ведь его не доить. Бригадные газеты и рабселькоры пусть возьмут под особое наблюдение лошадей, объявив беспощадную войну бригадам, выходящим лошадям из строя. Надо помнить, что тракторы выполняют немного больше четвертой части полевых работ. Лошадь — основная тяговая сила. Разговоры о замене коня трактором — кулацкие разговоры. Конь и трактор не заменяют, а дополняют друг друга.

Докладчик подробно остановился на задачах животноводства в крае и призвал рабселькоров повседнев но бороться за сохранение приплода, за воспроизводство стада, за высокие удои. От каждого рабселькора требуется повышение классовой бдительности, борьба с кулацкими пережитками в сознании отсталых колхозников. Честно работать и беречь колхозное добро. Это указание всегда является важнейшим средством социалистического воспитания колхозников.

Стенгазеты должны быть зоркими правдивыми, грамотными и понятными им широким массам читателей. Вся работу печати рабселькоров нужно проводить указаниями товарища Сталина и решениями 17 съезда партии. Только при этих условиях печать справится со своей ролью коллективного агитатора, пропагандиста и организатора масс.

### Обзор печати.

## Газета, которая ничего не знает о колхозе

о колхозе

(Стенгазета «За построение социализма» колхоза «Искра 2-я»)

В грязном неуютном помещении Су-иховской избы-читальни на стене висит стенгазета «За построение социализма» — орган парткомсомольской группы и сельсовета.

Сразу видно, что стенгазета совсем забыта. Ряд заметок, сорвано. Пыль накрыла газету. Смотрим передовую, она посвящена 16 годовщине РККА, добавляем: значит была выпущена 2 месяца назад. На третьем столбце помещена заметка «Колхоз готов и сев». После перечисления в цифрах наличия плугов и борон газета нишеет: «Но беда в том, что конная оная сева плохо обеспечена фуражом и до сих пор не поставлена на отдых. Но на это дело колхоз посмотрит 00050 (?)»

Проведенный 20 апреля пробный выезд показал, что колхоз к выезду в поле не готов. Рабочие лошади до 19 апреля не были поставлены на подкорм. Запряжки для лошадей не организованы, их кормят соломой и сеном, подают холодной водой. Лошади не имеют надлежащей упитанности, слабые из них не высеяны, уход поставлен скверно, десятки лошадей с побитыми санями — не вычелены, а стенная газета ублачивает руководителя колхоза за пышными словами «колхоз к севу готов». Оказывается, газета совершенно не знает состояние колхоза. Понадобилась бы материально заполнить газету, выявить сухие цифры в сельсовете о наличии инвентаря и сделать вывод, — что «колхоз к севу готов».

В четырех заметках, помещенных в газете, нет ни одной фамилии автора. В двух заметках поставлены инициалы С. А. Т. в третьей «Колхозник» в четвертой «Сокол». Присутствующие, при просмотре газеты, колхозники Перинков, Тутов, комсомольский бригадир Кравченко и другие разясняют, что С. А. Т. это зам председателя сельсовета — член редколлегии Савенев Алексей Терентьевич, «Колхозник» и «Сокол» это тоже он. Зна-

чит стенгазета выпущена одним автором Савеневым. Колхозники замесались. Кравченко с обидой заявил: «когда нам с ней возиться».

Узнаем о составе редколлегии. Председатель сельсовета Ярчан на пальцах пересчитывает членов редколлегии. «Редактор — Четин (предколхоза, он же парторганизатор парткомсомольской группы), но в выпуске газеты Четин еще ни разу не участвовал. Члены редколлегии (Ярчан) и Иванова (зав. школой) тоже в работе еще не участвовали».

— Просмотренный вами номер стенгазеты, — говорит Ярчан, — выслал мой заместитель Савенев, которого сейчас в деревне нет. Пятый член редколлегии, как будто бы Новиков, а кто он такой не знаю...

Так охарактеризовал работу редколлегии руководитель сельсовета член редколлегии Ярчан.

Бедные руководители Ярчан, Четин, Савенев, Кравченко, не могли найти из среды лучших колхозников-ударников членов и редактора для стенгазеты.

Такое бездушное отношение к низовой печати свидетельствует о том, что руководители партийно-комсомольской группы и сельсовета Четин, Кравченко и Ярчан явно не доверяют роли низовой печати в деле воспитания и организации колхозников на борьбу за выполнение лозунгов тов. Сталина: «Сделать колхозы большевистскими, а колхозников — зажиточными».

Чтобы оживить работу редколлегии и сделать стенгазету большевистским агитатором и организатором колхозных масс на успешное проведение весеннего сева, нужно освободить редколлегию от мертвых душ и бездельников, а вместо них избрать для работы в стенгазете лучших колхозников-ударников.

## СЛЕТ ЗАКОНЧИЛ РАБОТУ

НОВОСИБИРСК, 22 (Запсибробста).

Утром 22 апреля делегаты краевого слета редакторов бригадных стенгазет посетили завод горного оборудования, фабрику НК швейников, завод «Труд» и другие. На заводе горного оборудования делегаты осмотрели действующие цеха, главные участки строительства. По окончании осмотра делегаты были приглашены на банкет, на котором поделились своими впечатлениями о заводе. По окончании банкета был заключен социалистический договор между стенгазетами и колхозными бригадами. На вчерашнем заседании продолжались прения по докладу т. Ляшенко. Долго и горячо обсуждали сменити сопровождавшие объявление председательствующего Высочного о предоставлении слова уполномоченному Комиссии советского контроля Западной Сибири тов. Розит. Розит подробно разъяснил принципиальное значение реорганизации КБ РКН и организации Комиссии советского и партийного контроля.

На данном этапе времени, — говорит он, — нам нужно не инспектирование, а контроль за выполнением решений вышестоящих организаций. К работе Комиссии советского контроля должны быть привлечены широкие слои трудящихся. Многие товарищи и бригадные стенгазеты должны быть активными помощниками Комиссии контроля по организации вокруг ее широкого актива. После выступления тов. Розит, под бурные овации принимается приветственный Высочным текст приветствия товарищу Сталину. Также единогласно принимается зачитанное т. Ляшенко приветствие героям Челюскинцам и Шмидту. — Наша

стенгазета организовала вокруг себя актив, наш актив начинается с пионеров и кончается 70-летними стариками — говорит т. Баранов (Анжеро-Судженка) и беру на себя обязательство и вызываю от имени нашей делегации на соревнование редакторов Ижморского района.

После выступления т. Залюмина (Сибирский научно-исследовательский институт), Мишина (Татарский район), Зайцева (Уполнаркомсовхозов), Болотовского (Сузунский район), Порнова (Сузунский район), Козлова (корреспондент «Правды»), Альперовича (зам. редактора «Совсибири») слово было предоставлено представителю Комиссии партийного контроля т. Козалеу. Встреченный аплодисментами он передал слету приветствие от старых большевиков Западной Сибири и призвал стенгазеты принять активное участие в ближайшем времени и начинающейся работе партийной организации. В выступлении т. Козалева большое внимание уделено интернациональной работе, борьбе стенгазет за чистоту русского языка о чем поставил вопрос на страницах «Правды» Максим Горький. После Козалева выступили тт. Фадеева (Молковский район) Пеляева (политсектор КрайЗУ), бурными продолжительными аплодисментами приняты приветствия Нагановичу, Молотову, Постышеву, Эйхе, письмо от Эйхе на имя слета. После принятых приветствий в заключительном слове выступил т. Ляшенко. Утвержден договор взаимного социалистического соревнования редакторов бригадных стенгазет. На этом слет закончил свою работу.

## ВЫЗЫВАЕМ БАРНАУЛЬЦЕВ НА СОРЕВНОВАНИЕ

ИЗ РЕЧИ ТОВ. БЫКОВА НА КРАЕВОМ СЛЕТЕ

(Редактор стенгазеты из колхоза «Кузнец» Кемеровского района)

Разрешите, товарищи, вам передать привет от кемеровского районного слета редакторов бригадных стенгазет (Аплодисменты).

В прошлом году наш Силинский сельсовет занял первое место на все союзном конкурсе сельсоветов. И свой час колхозы Силинского сельсовета к весенней посевной кампании подготовились на отлично. Громадную роль здесь сыграли стенные газеты. Я являюсь редактором бригадной стенгазеты и хочу коротенько поделиться опытом нашей работы.

Раньше наш колхоз был отсталым. Бывали такие вот случаи: хозяйственники и два конюха проводили колхозников на поле, а сами засели в избу и давай пьянствовать. Приезжаю я с грибов. Был я тогда бригадиром в поле, и в это время меня избрал редактором. Спускаю коня, вхожу во двор. Они меня увидели, вышли, стали уговаривать: «Брось ты эту стенгазету, давай, пойдём выпьем». Я, конечно, по этому безобразию сразу ударил, дал заметку в стенную и районную газету «Кузбасс». Председатель колхоза потом сердился на меня. Неделю ни он, ни его семья не разговаривали со мной.

Провели в нашем колхозе сельхозрайонный рейд по подготовке к культурному обслуживанию колхозников в поле. В Силинском сельсовете —



Тов. БЫКОВ

десять колхозов, и в каждом колхозе организован в поле культурный стан, бани есть, радио.

На районном слете мы вынесли решение: развернуть соревнование среди бригадных стенгазет и вызвали Барнаульский район на соревнование на лучшую бригадную стенгазету. Сейчас проводим массовую работу по подписке на газет. Завернем Крайком партии во главе со стойким большевиком т. Эйхе, что возложенные на нас партий и правительством задачи выполняем с честью. (Аплодисменты).

### Сталинский поход рабкоров за качество.

## ОРГАНИЗОВАТЬ ТРУД, ПРАВИЛЬНО РАССТАВИТЬ ЛЮДЕЙ

„Что касается плохой организации труда и зарплаты и канцелярско-бюрократического метода руководства... эта опасная болезнь гнездится во всех отраслях промышленности, тормозя их развитие. Если она не будет ликвидирована — промышленность будет хромать на обе ноги“ (Сталин).

### Работать с полной нагрузкой

Важнейшей задачей выполнения плана второй пятилетки является поднятие производительности труда и борьба за качество продукции. Для того, чтобы разрешить эти задачи, для того, чтобы поднять миллионные массы рабочих на борьбу за высочайшую в мире производительность труда партийные, профсоюзные и хозяйственные организации должны отказаться от всяких себе старых методов работы, решительно вытравляя все элементы расхлябанности, бюрократизма и канцеляризма. Этого требуют решения исторического 17 съезда партии.

Решающим в поднятии производительности труда — должна быть правдивая организация труда, применение большевистских методов работы, социальное соревнование и ударничество.

Вопросы организации труда на Кокострое занимают не так, как следует. Сейчас, когда на монтаже сосредоточены все силы, там должна быть четкая организация труда, но там то и творится производственная чехарда.

Звено монтажников т. Римского из ударной бригады Орлова на турме монтировало трансмиссию, надевало шкивы и вместо азбестовых прокладок наложил клиндрит. Три дня звено делало брак и никто их не мог предупредить — ни бригадир, ни мастера, ни прораб. И только на четвертый день обнаружилось, что звено Римского делает брак, тогда на передатку послали звено т. Подболочного.

Вышший бригадир монтажной бригады Глебов сам в бригаде не работает и ходил поглядывать как посторонний зритель. На работу являлся с опозданием на час или два. Вместо того, чтобы укреплять дисциплину, он распатывал ее и бригада половину своего времени простаивала, ожидая окончания монтажа отдельных агрегатов.

В бригаде Новоходного должно существовала система рассыльных. Стенгазета была для человека, который работала на разных участках, т. е. они не были монтажниками. И вот когда их куда-то было послать то они по целому дню просиживали без дела.



Лучшие ударники по уплотнению рабочего дня на Кокострое — бригадир тов. СОТНИКОВА и плотник тов. ИВАНОВ

не чувствуя над собой руководства час работают, два стоят. Председатель цеха Юрьев и парторганизатор Иванов проходят равнодушно мимо таких безобразий.

Бригада монтажников Новоходного и на втором участке бригада Кондримова утром вместо того, чтобы сразу приступить к работе вынуждены ходить искать сверла, валышки, болты, гайки и т. д.

Таких фактов на стройке немало. Все это говорит о том, что с правильной организацией труда на Кокострое обстоит очень плохо.

Следствием неправильной расстановки рабочей силы и неупотребления рабочего дня является то, что за март и апрель на строительстве имеются тысячи сверхурочных часов. Например, на первом участке за апрель обстоит не лучше.

Нужна активная борьба каждого рабочего за уплотнение рабочего дня, нужно, чтобы десятники, мастера и бригадиры стали действительно организаторами социалистического производства, нужно, чтобы партийные организаторы и председатели цеховых комитетов вплотную занимались вопросами расстановки рабочей силы, вопросами использования каждого рабочего с полной нагрузкой. Владимир

### Больше стоим чем работаем

Бригады каменщиков тт. Конорина и Великанова (строительство Углеперогонки) во время проработки декадного плана на третью декаду марта брали обязательство не только выполнить задание декады, но и дать сверх плана 40 кубометров кладки фундаментов из буттового камня.

Приняв эти обязательства, бригады потребовали от административно-технических работников обеспечения их фронтом работы и четким административно-техническим руководством.

Приняв ударных бригад остался без внимания. Фронт работы каменщиков обеспечены не были. Так например, 26 марта четыре каменщика из бригады Конорина с утра простояли без работы и, чтобы выполнить дневное задание, решили работать с 12-ти часов дня до 8-ми часов вечера.

Во и это решение оказалось не выполненным. Прораб участка не обеспечил каменщиков водой. В результате четыре человека за день проработали только четыре часа.

### Требуем увольнения лодыря и прогульщика Гонебного

Мастер т. Гонебный работает на 8 участке монтажа Энергострой. Поступил он на монтаж первого февраля и проработал несколько дней — 12 и 13 февраля прогулял. Вместо увольнения его с производства администрация допустила Гонебного на работу. Гонебный после этого обнагдел, он стал являться на работу пьяным и за работой приключенных к нему бригад не смотрел.

Начался март. Гонебный снова прогулял один день 8 марта. Прораб Семенов опять допустил Гонебного к работе, что развязало последнему руки и Гонебный уже в апреле умудрился прогулять пять дней с 14 по 19 апреля.

Казалось бы, что этого систематического прогульщика, пьяницу и лодыря нужно было выгнать с про-

25 марта обе бригады, за исключением немногих каменщиков, занятых на других работах, простояли 2 часа 10 минут: не было энергии, воды, вышла из строя бетономешалка

23 марта бригада Конорина предложила прорабу тов. Бесценному для устранения простоев не-за-достатка воды, — установить запасные водные баки. Бесценный предложение принял, но не выполнил. Отсюда простой бригад и слабое уплотнение рабочего дня.

Бригады Конорина и Великанова встречное задание третьей декады марта не выполнили.

Такие случаи имеют место и в апреле. Начальник строительства Фельдбергаум должен указать тт. Бесценному и Рейзману, что бы они обеспечили бригады разгрузку фронтом работы. Партийная и профсоюзная организации должны вопросы организации труда поставить в центр внимания своей работы. Ф. Конорин.

Однако Семенов снова допустил Гонебного к руководству бригадами Корневского и Бенина. Вместо борьбы за четкую расстановку рабочей силы и выполнение плана Гонебный принуждает бригадиров и рабочих воровать из других бригад недостающий материал, за использование имеющегося материала не следит и трудящуюся дисциплину в бригадах разваливает.

Мы рабочие бригад Корневского и Бенина требуем увольнения с производства лодыря Гонебного, что бы он не позорил наши ударные ряды.

Бригада Корневского: Корневский, Бородин, Ермолаевич, Бригада Бенина: Бенин, Нуяров, Трофимов, Кунарчук и Ефимов.

### ПЕРЕВЕСТИ ПОРОДОТВОРЩИЦ НА СДЕЛЬНУЮ ОПЛАТУ

Вносим предложение начальнику первого района Центральной шахты тов. Журавлеву перевести породотворщиц на сдельную оплату труда и тогда резко улучшится качество угля. Надо сделать больше ящи-

ки, поставить из работниц контролера, чтобы она проверяла весь процесс работы.

А. Шаров, Ударник Чаплыгин, Беляков, Надменко



# О ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ ЕДИНОЛИЧНОГО СЕКТОРА В КРАПИВИНСКОМ И КОЖЕВНИКОВСКОМ РАЙОНАХ

Постановление бюро Зап.-Сиб. Крайкома ВКП(б) и президиума  
Крайисполкома от 19 апреля 1934 г.

Крайком и Крайисполком отмечают, что районные организации Крапивинского и Кожевниковского районов никакой подготовки к севу единоличных хозяйств не организовали:

а) проверки правильного ведения плана сева единоличникам рай30 и РИВ не проводили, по ряду сельсоветов план сева доведен без учета мощности отдельных хозяйств, некоторые единоличники, имеющие лошадей, получили крайне низкое посевное задание (ниже одного га на хозяйство), а некоторым из них совершенно не дано посевных заданий (Крапивинский сельсовет);

б) массовой и организационной работы среди единоличников не ведется, совершенно не развернута работа по организации супруг, по верха готовности к севу единоличных хозяйств сельсоветами не организована, враждебным вылазкам классового врага, пытающегося сорвать выполнение посевных заданий, решительного отпора не дано.

Бюро Крайкома и президиум Крайисполкома постановляют:

1. За оппортунистическую недооценку работы с единоличниками, за

отсутствие среди единоличников массовой и организационной работы по подготовке к севу—заведующему Крапивинским рай30 т. Терехину и Кожевниковским рай30—тов. Селезнову—объявить выговор, обязать секретаря Кожевниковского райкома т. Митрофанова, председателя РИВ'а тов. Гусака, секретаря Крапивинского райкома тов. Ужова и председателя РИВ'а—Куражнина в оставшиеся до сева дни ликвидировать прорыв в работе с единоличниками и на основе действительных мероприятий (супруги, взаимопомощь), широкой массовой работы обеспечить полное выполнение плана сева единоличных хозяйств.

2. Предупредить все райкомы, райисполкомы, политотделы и рай30, что за недооценку работы с единоличниками виновные будут привлечены к строгой партийной ответственности.

Председатель Крайисполкома  
Градинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б)  
Сергеев.

## ЗА МАССОВОЕ ОЗЕЛЕНЕНИЕ ГОРОДА

Все больше и больше развертывается работа по озеленению в порядке улиц и площадей Кемерово. Начался период массовой посадки деревьев.

НА СНИМКЕ: Посадка деревьев на Советской улице.



## ПРИВЕТСТВИЕ ИККИ „ЮМАНИТЕ“

МОСКВА, 22 (ТАСС). 21 апреля президиум ИККИ горячо приветствует центральный орган коммунистической партии Франции „Юманите“ в день его тридцатилетия. „Юманите“, являясь подлинным голосом трудящихся масс, защитником их интересов, знаменосцем пролетарского интернационализма, международной трибуной коммунизма, неутомимо просвещает, сплочивает, организует боевые колонны пролетариата для решительных классовых боев.

Отмечая большое значение для мирового коммунистического движения борьбы „Юманите“ против Версаля, в защиту трудящихся в Мексике, против войны в Марокко, против всех антисоветских планов, в защиту советов в Китае, против фашизма во Франции и в других странах, президиум ИККИ выражает твердую уверенность что „Юманите“, развиваясь и дальше по пути образцовой большевистской газеты, будет с каждым днем завоевывать все широкое море под великим знаменем Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина, под руководством коммунистической партии Франции ускорит победу единого пролетарского фронта и тем самым подготовит торжество Советов во всем мире.

Да здравствует коммунистическая партия Франции, и ее центральный орган „Юманите“!

Да здравствует коммунизм! Президиум Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала.

На первом полосе—постановления правительства о награждении героев. А сверху и справа по всей полосе—единственный фотомонтаж с портретами героев, партизан из жизни челюскинцев, льда суровой Арктики, фото зажатого торосами „Челюскина“, кадры полетов советских аэропланов среди огромных ледяных глыб заполярья. И каждый снимок—документ подлинного героизма отважного Шмидта и его мужественных соратников, бесстрашия, отваги тех, кто пятью режками, воздушными прыжками, бросив вызов смерти, перерос лагерь Шмидта на материк. Монтаж завершает красный стяг страны Советов, для которой нет ничего невозможного, которая еще раз показала всему человечеству, на что способен коллектив трудящихся, спаянных волей и мудростью великой ленинской партии и ее вождя тов. Сталина.

Вся вторая полоса „Правды“ выдана с одним из первоарктических лезунов ЦК ВКП(б) «привет челюскинцам, доблестным бойцам полярного похода! Привет героям ледникам, спасшим челюскинцев». А под аяклом масса захватывающего фактического материала о том, как боролись отважные герои с суровой стихией, как уверенно плыли по льду, как подвигали, как горные ползали буквально весь мир. Подвалом дается статья члена

# О ВОЗВЕДЕНИИ МОНУМЕНТА В ПАМЯТЬ ПОЛЯРНОГО ПОХОДА „ЧЕЛЮСКИНА“ 1933-34 г.

Постановление Исполнительного Комитета  
Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

В память полярного похода „Челюскина“ 1933-34 года, протекавшего в чрезвычайно трудных условиях во льдах Ледовитого океана, окончившегося 13 февраля 1934 года гибелью парохода „Челюскин“, раздавленного льдами и последовавшего за этим мужественного пребывания участников похода в течение двух месяцев на льдинах в „лагере Шмидта“, героизма при ведении и завершении работ по спасению участников экспедиции и ее научных материалов, и мужества, завершившихся 13 апреля 1934 года—воздвигнуть в Москве монумент.

Для выбора места возведения монумента, разработки проекта и организации работ по его постройке образовать правительственную комиссию под председательством Куйбышева В. В., в составе Енукидзе А. С., Булангина Н. А.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. ЕНУКИДЗЕ.

Москва, Кремль 20 апреля 1934 года.

## ПОБЕДИЛА МУДРОСТЬ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

МОСКВА, 21 (ТАСС). Сегодня „Правда“ снова посвящена героям Советского Союза—мужественным челюскинцам.

На первом полосе—постановления правительства о награждении героев. А сверху и справа по всей полосе—единственный фотомонтаж с портретами героев, партизан из жизни челюскинцев, льда суровой Арктики, фото зажатого торосами „Челюскина“, кадры полетов советских аэропланов среди огромных ледяных глыб заполярья. И каждый снимок—документ подлинного героизма отважного Шмидта и его мужественных соратников, бесстрашия, отваги тех, кто пятью режками, воздушными прыжками, бросив вызов смерти, перерос лагерь Шмидта на материк. Монтаж завершает красный стяг страны Советов, для которой нет ничего невозможного, которая еще раз показала всему человечеству, на что способен коллектив трудящихся, спаянных волей и мудростью великой ленинской партии и ее вождя тов. Сталина.

Вся вторая полоса „Правды“ выдана с одним из первоарктических лезунов ЦК ВКП(б) «привет челюскинцам, доблестным бойцам полярного похода! Привет героям ледникам, спасшим челюскинцев». А под аяклом масса захватывающего фактического материала о том, как боролись отважные герои с суровой стихией, как уверенно плыли по льду, как подвигали, как горные ползали буквально весь мир. Подвалом дается статья члена

правительственной комиссии по оказанию помощи челюскинцам Иоффе, в которой подробно говорится о том, как организовалась помощь мужественным героям Арктики, что предпринимало правительство для спасения лучших сынов Советской страны.

„Такие выдающиеся полные исследователи как Риссер Ларсен, Свердруп и другие открыто высказывали сомнения в возможности использования авиации—говорит Иоффе.

По правительству с железным упорством ставяло там на самом далеком севере свои чудесные воздушные корабли и бросало их на штурм коварных льдов. Стихия отступила перед героизмом Советского Союза, льды сдались. Мужественные челюскинцы, жизнь которых каждую минуту, каждую секунду находилась под угрозой ужасной смерти, были вырваны из пасти бушевавших ледяных гор.

„Трудящиеся Советского Союза—говорится в статье—знают, кто вдохновлял решения комиссии. Каждый посылаемый на север самолет, каждый направляемый в Беринговое море пароход, каждая перекачанная радиостанция были дарованы вождю нашей партии товарищем Сталиным.

И как всегда победила мудрость ленинской партии. Весь мир и даже заклятые враги Советского Союза преклонились перед этой величайшей в истории человечества победой большевиков над стихией.

## ХРОНИКА

### Подготовка к лагерям

Особнахим форсирует подготовку к открытию летних лагерей ОсоМобилизована вся ооазахимовская общественность. В порядке субботников уже вывезено в лагеря 150 возов строительного материала. Силами ооазахимовцев собрано 14 тысяч гвоздей. Успешно проходит сбор книг для лагерной библиотеки.

### Выработка летней обуви

Артель «Кожбувь» расширяет свое производство. Впервые артель приступает к выработке детских ботинок, чулок и спортсменок. К 1 июля артель выпустит 500 пар детских ботинок, 400 пар чулок и 200 пар спортсменок.

### Строительство новых школ

В течение лета в Кемерово развертывается строительство трех новых школ. На Мостовой улице строится школа ФЭС на 900 человек. Вторая школа будет построена на химзаводе. Эта школа будет типа ФЭС на 620 человек. Здание для третьей школы будет строиться на Северной шахте.

### Расширение посадочной площади аэродрома

На аэродроме развертываются работы по расширению посадочной площади. Будут строго разграничены масштабы летного поля.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

24-го апреля в 7 ч. 30 м. вечера в красном уголке горбольницы состоится очередное заседание научной конференции врачей: ДЕМОНСТРАЦИИ доктора Макарова А. А.—случай геморагического гепатита.

Доклад тов. Аркадова—Материализм и идеализм. Приглашаются все медицинские работники.

БЮРО.

Зам. редактора И. БРАСЛАВЕЦ

## Пробегем сев ха отличю

### Землю отвести немедленно

В деревне Ново-Балахонка, Кедровского сельсовета имеется 20 единых хозяйств. Они до сих пор не вывезли в поле на готовый. Сельсовет, в частности уполномоченный по дер. Н.Балахонка Злобин, никакого внимания подготовке единоличников к севу не уделяет. До сих пор единоличники свои планы сева не обесценили.

Злобин не знает кто из единоличников с кем будет иметь супругу и проводить вместе посевную. Главным недостатком подготовки единоличника к севу является—отсутствие зем

ли. Земельный участок единоличников, в связи с вступлением ряда единоличников в колхоз, должен быть перераспределен, но со стороны Горзо в этом отношении нет никаких указаний и просьбы единоличников об отводе им земельного надела остаются «голосом вопиющего в пустыню».

Горзо обязано немедленно обеспечить отвод земли для единоличников дер. Н.Балахонка и принять все меры к обеспечению полного выполнения посевных заданий единоличниками.

Председатель Крайисполкома  
Градинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б)  
Сергеев.

## Пыхтеев нарушает агроправила сверххранного сева

20 апреля колхоз «Новый быт» Пыльгинского сельсовета, начал сверххранный сев. Ранним утром на поля колхоза выехали председатель колхоза тов. Хомулин, бригадир т. т. Барсуков и Воробьев и лучшие сеянцы Крапивин, Федоров, Лышшин, Забелин и Буряков. Начался посев. Бодро шагали сеянцы по хорошо обработанному полю, рассыпая пшеничное зерно. Из 15 га плана сверххранного сева в этот день засеяно 7,7 га пшеницы. Посев проведен на отлично, с соблюдением всех агроправил (согласно инструкции Наркомхоза).

Одновременно с этими положительными моментами в ходе сверххранного сева, имеются тревожные сигналы о том, что в ряде колхозов при сверххранном севе допускают нару-

шения агроправил, так например, 23 апреля председатель колхоза «Нара Маркс» Пыхтеев предложил выехать на сверххранный сев и засеять поля протравленными семенами парижской зеленью, что противоречит правилам агротехники сверххранного сева. Об этих нарушениях колхозники сообщили сельсовету и председателю сельсовета тов. Черепанову приняв срочные меры к недопущению такого нарушения.

Этот сигнал должны учесть все руководители колхозов и совхозов с тем, чтобы недопускать таких нарушений агроправил. Каждый руководитель колхоза и совхоза должен быть заинтересован в борьбе за овладение агротехникой—как решающим средством в борьбе за высокой урожай.

А. Миланов.

## В совхозе 47 „думают“ ГОТОВИТЬСЯ К ВЕСНЕ

Совхоз № 47 маслостреста должен засеять в этом году 1605 га и из них 50 га сверххранного сева. Весенний сев в животноводческих совхозах должен обеспечить быстрое движение вперед по пути разрешения животноводческой проблемы. Ведь именно весной закладывается кормовая база, от создания которой будет зависеть дальнейшее воспроизводство стада.

Однако на сегодняшний день большинство подготовили к севу совхоз № 47 нет. Важнейший вопрос—полное обеспечение посевной площади семенами все еще полностью не разрешен. Не хватает 5 центнеров конопля, 2 центнера корнеплодов, подсолнуха на силос и 8 центнеров картофеля. Откуда появятся семена недостающих культур дирекция совхоза и сама не знает. Не знает об этом и маслострест.

Правильное сочетание тракторной тяги с конной силой, обеспечение нормальной работы тракторов и своевременная подготовка квалифицированных трактористов—необходимые условия успешного проведения сева. Но в совхозе № 47 все это является забытым участком.

До сих пор времени на закончен ремонт прицепного инвентаря. Совхоз не имеет 4 тракторных паугов, брон «Энгельс», не в полный порядок приведены сеялки и т. д.

До сих пор остаются сбитыми дни, но работники маслостреста все еще не знают о том, что делается на местах. Например о ходе ремонта сельхозинвентаря последние данные име-

ются только на 10 апреля. Таким образом маслострест (директор Пальнин) руководит подготовкой к севу вслепую, бюрократически, из кабинета.

В совхозе имеется 10 тракторов и 80 рабочих лошадей. Руководители совхоза (директор Капитонов) и маслострест до сих пор не знают:—как расставить тяговую силу? Совхоз запрашивает:

—Площадь сева большая, а тягла мало. Что делать?

Маслострест отвечает:

—Нас тоже это беспокоит. Мы тоже об этом думаем. Давайте думать вместе...

И «думая» вместе, пропускают горячие дни, отдавлив на самый задний план вопрос правильного сочетания живой тяговой силы с машинами.

В каком состоянии в совхозе лошади?

В маслостресте на этот вопрос отвечают: «ничего кони», но застенчиво предупреждают:

—По сведениям на 1 апреля.

Двадцать с лишним дней апреля дирекция маслостреста состоянием живой тяговой силы не интересовалась.

Надо решительно перестроиться на ходу. Необходимо сегодня же развить вопрос с семенами и большевистским темпом закончить ремонт сельхозинвентаря.

Но главное—надо наладить оперативное повседневное руководство со стороны маслостреста. Преступно игнорировать в этом важнейшем деле нужно положить решительный конец.

П.

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

### Выговора директорам заводов

МОСКВА, 21 (ТАСС). Совнаркомом и ЦК ВКП(б) объявлен выговор директорам заводов, обязанных поставлять НКПС бандажи, трубы, запчасти—Нуринину, Маманенко, Бирману, Сурикову, Бондаренко, Парфенову за невыполнение на заседании транспортной комиссии ЦК и СНК. Дано предупреждение указанным товарищам—в случае повторного нарушения дисциплины они будут привлечены к партийной ответственности.

В. В.

### Челюскинцы — передовые подписчики на заем

МОСКВА, 21 (ТАСС). В «Правде» опубликована телеграмма Наркомхоза СССР т. Гринько, ко всем челюскинцам и участникам спасательной экспедиции, в которой говорится: «Ваш отклик на новый заем с крайне заполярной точки Советской земли звучит с особой силой, и является еще одним свидетельством неразрывной связи непреходящих героев Арктики со страной победоносного строительства социализма—единственной способной под руководством большевистской партии выдвигать и воспитывать истинных героев, подобных нашим славным ледникам челюскинцам.

Трудящиеся прекрасно понимают связь успехов наших займов с ростом передовой техники непобедимой советской авиации. Рад от лица армии финансовых работников приветствовать челюскинцев и спасителей, как передовых подписчиков на заем второй пятилетки».

### Новый соцгород в Магнитогорске

МОСКВА, 21 (ТАСС). На правом берегу реки Урал будет построен соцгород Магнитогорск. Он рассчитан на 250 тысяч населения. Сейчас Наркомтяжпром форсирует проектирование города. Город будет иметь два центра: административный и культурный. Будут построены Дом Советов, Дворец культуры, Дом печати, Втузовский городок и т. д. Город будет целиком теплофицирован и газифицирован.

### Имя Изотова хорошо известно шахтерам Англии

КНПВ, 22 (ТАСС). Едущая в Донбасс группа английских экскурсантов шахтеров послала приветствие Нините Изотову в связи с награждением его Орденом Ленина. «Ваше имя хорошо известно всем шахтерам Англии, говорится в приветствии. Крепко жем вашу руку—одному из лучших сынов пролетариев Донбасса».

### Пушена первая батарея

КНЧКАС, 20 (ТАСС). В день пуска 15 апреля первая коксовая батарея химического комбината выдала 1041 тонну кокса. Печи переведены на 28-часовой переход коксования вместо 32. Все механизмы батареи работают нормально.

### Принимаю в ремонт

Химзаводу срочно требуются типографы, для набора машинистки 60 человек, слесари 30 человек, томарей 5 человек, котельщиков 12 человек, такелажников 13 человек. Обращаться в личный стол.

### Силова-уручозной

Контроль (против химзавода) требуются чернорабочие в неограниченном количестве.

### С-в. монтора.

Силова-уручозной контроль (против химзавода) требуются чернорабочие в неограниченном количестве.

### Гор. отд. связи

Нашедшего паспорт на имя Андреева Н. Т. прошу доставить по адресу: Нахаловка химзавода, 228.

В конторе 3-го строительного участка Кемстрма похищен штамп раз. 25x40 мм для отметки в паспортах, Кемстрмову, считать не действительным. 1.

### Челюскинцы — передовые подписчики на заем

МОСКВА, 21 (ТАСС). В «Правде» опубликована телеграмма Наркомхоза СССР т. Гринько, ко всем челюскинцам и участникам спасательной экспедиции, в которой говорится: «Ваш отклик на новый заем с крайне заполярной точки Советской земли звучит с особой силой, и является еще одним свидетельством неразрывной связи непреходящих героев Арктики со страной победоносного строительства социализма—единственной способной под руководством большевистской партии выдвигать и воспитывать истинных героев, подобных нашим славным ледникам челюскинцам.

Трудящиеся прекрасно понимают связь успехов наших займов с ростом передовой техники непобедимой советской авиации. Рад от лица армии финансовых работников приветствовать челюскинцев и спасителей, как передовых подписчиков на заем второй пятилетки».

### Новый соцгород в Магнитогорске

МОСКВА, 21 (ТАСС). На правом берегу реки Урал будет построен соцгород Магнитогорск. Он рассчитан на 250 тысяч населения. Сейчас Наркомтяжпром форсирует проектирование города. Город будет иметь два центра: административный и культурный. Будут построены Дом Советов, Дворец культуры, Дом печати, Втузовский городок и т. д. Город будет целиком теплофицирован и газифицирован.

### Имя Изотова хорошо известно шахтерам Англии

КНПВ, 22 (ТАСС). Едущая в Донбасс группа английских экскурсантов шахтеров послала приветствие Нините Изотову в связи с награждением его Орденом Ленина. «Ваше имя хорошо известно всем шахтерам Англии, говорится в приветствии. Крепко жем вашу руку—одному из лучших сынов пролетариев Донбасса».

### Пушена первая батарея

КНЧКАС, 20 (ТАСС). В день пуска 15 апреля первая коксовая батарея химического комбината выдала 1041 тонну кокса. Печи переведены на 28-часовой переход коксования вместо 32. Все механизмы батареи работают нормально.

### Принимаю в ремонт

Химзаводу срочно требуются типографы, для набора машинистки 60 человек, слесари 30 человек, томарей 5 человек, котельщиков 12 человек, такелажников 13 человек. Обращаться в личный стол.

### Силова-уручозной

Контроль (против химзавода) требуются чернорабочие в неограниченном количестве.

### С-в. монтора.

Силова-уручозной контроль (против химзавода) требуются чернорабочие в неограниченном количестве.

### Гор. отд. связи

Нашедшего паспорт на имя Андреева Н. Т. прошу доставить по адресу: Нахаловка химзавода, 228.

В конторе 3-го строительного участка Кемстрма похищен штамп раз. 25x40 мм для отметки в паспортах, Кемстрмову, считать не действительным. 1.

### Пенсионерам (инвалидам), получающим пенсию по линии соцстрахования сообщается, что на основании инструкции ВЦСПС и госбанка от 15 марта 34 года и письма Крайсовпрофа от 16 апреля 34 года, установлен новый порядок выплаты пенсий: С 1 апреля 34 г. пенсия будет выплачиваться начиная с 17-го числа каждого месяца и до конца месяца в порядке алфавита. Раньше указанный срок до получения кредитов от Крайсовпрофа, пенсия пенсионерам выдавалась не будет.

### Горпрофсовет.

По распоряжению Крайзавла, в горотских аптеках правого и левого берега продаются отдельные аптечки для посевной кампании. Предлагаются колхозам и совхозам—после приобретения. Цена аптечки 14 руб.

### Горздрав.

Кемеровское отделение Уральского Зоначного Института Технического образования и Центрального заводского механико-машиностроительного института объявляют прием учащихся по подготовке на 34 года, установлен по званию мастеров, техникумов и инженеров. Записавшиеся и уже обучающиеся заочники обязаны пройти перерегистрацию и получить анкеты.

### Отделение УЗИТО

необходимы консультанты инженеры и старший консультант.

За подробностями обращайтесь: Дворец труда, профтехкабинет, мехзавод КРО и рудник отдела кадров. Дирекция УЗИТО и ЦЗНИИ.

Срочно продается велоципед «Украина» малолетний и корова. Трудовая 94. 1

Нашедшего пенсионную книжку и паспорт на имя И. И. Иванова прошу доставить по адресу Ленинградская 53.

ОРС ТЭЦ продает бочоно-тару, отремонтированную для засолки овощей, там же имеется в продаже 15000 клепок осиповой. ОРС ТЭЦ. 4.

Нашедшего воинский билет на имя Назарова прошу доставить по адресу: Новая колония, барак 62, кв. 4. 1

Совхозу 47 «Горняк» срочно требуются старший бухгалтер и бухгалтер-финансист. Условия по соглашению. Дирекция. 3